
                                

 

 

 

                                                                        

 

ЗАВОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

СЬОМА СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Від 27.04.2021 р. № 8 

 

Про створення  

громадських пасовищ. 

 

Керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статтями 34, 83 Земельного кодексу України, розглянувши 

клопотання уповноважених осіб від власників великої рогатої худоби, враховуючи 

рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, природокористування,   

планування території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та 

благоустрою. 

        

ВИРІШИЛИ: 1. Створити громадські пасовища на території Заводської міської ради 

Миргородського району (колишніх Пісківської та Бодаквянської сільських рад Лохвицького 

району). 

2. Затвердити Положення про громадські пасовища на території Заводської міської ради 

Миргородського району (колишніх Пісківської та Бодаквянської сільських рад Лохвицького 

району) (додається). 

3. Надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо зміни цільового 

призначення із земель запасу, код -16.00 (земельні ділянки кожної категорії земель, які не 

надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам) на землі загального 

користування (землі будь-якої категорії, які використовуються як майдани, вулиці, проїзди, 

шляхи, громадські пасовища, сіножаті, набережні, пляжі, парки, зелені зони, сквери, бульвари, 

водні об'єкти загального користування, а також інші землі, якщо рішенням відповідного органу 

державної влади чи місцевого самоврядування їх віднесено до земель загального користування), 

код – 18.00: 

- 21,9503 га, кадастровий номер 5322684900:00:002:1120, за межами с. Піски; 

- 20,3710 га, кадастровий номер 5322684900:00:002:1123, за межами с. Піски; 

- 15,5632 га, кадастровий номер 5322681100:00:004:0172, за межами с. Бодаква; 

- 37,2337 га, кадастровий номер 5322681100:00:006:0019, за межами с. Бодаква; 

- 18,7399 га, кадастровий номер 5322681100:00:004:0171, за межами с. Бодаква; 

- 19,8759 га, кадастровий номер 5322681100:00:010:0138, за межами с. Червоні Луки. 

4. Рішення набуває чинності з дня його прийняття. 

 

 

           Міський голова                                        Віталій СИДОРЕНКО  

 

 

 

 

 

 



Додаток  
до рішення № 8 сьомої сесії 

восьмого скликання 

Заводської міської ради 

Миргородського району 
Полтавської області 

від 27 квітня 2021 року 

 
 
 

ПОЛОЖЕННЯ 

про громадські пасовища 

 на території Заводської міської ради Миргородського району  

(колишніх Пісківської та Бодаквянської сільських рад Лохвицького району) 

 

Положення про громадські пасовища на території  Заводської міської ради 

Миргородського району розроблено у відповідності з вимогами Земельного кодексу України, 

Законів України «Про оренду землі», «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших 

нормативних актів України, з метою регулювання земельних відносин щодо спільного 

використання пасовищ власниками худоби, членами територіальної громади Заводської міської 

ради Миргородського району (колишніх Пісківської та Бодаквянської сільських рад 

Лохвицького району) та з метою сприяння розвитку скотарства, зокрема молочного та м’ясного 

поголів’я великої рогатої худоби. 

 

 Громадські пасовища формуються за бажанням членів територіальної громади – 

власників худоби – із земель запасу комунальної власності  й призначається для спільного 

безоплатного використання на добровільних засадах власниками худоби. 

          

      Порядок створення громадського пасовища: 

 визначається  уповноважена особа, на яку покладаються обов’язки щодо організації та 

документального оформлення випасання худоби селян за рахунок земель запасу 

комунальної власності Заводської міської ради; 

 уповноважена особа звертається з відповідним клопотанням до міської ради про 

надання земельних ділянок під громадські пасовища; 

 після прийняття відповідного рішення міською радою уповноважена особа  

звертається до землевпорядної організації для виготовлення проектів землеустрою для 

надання в користування земельної ділянки під громадські пасовища; 

 після виготовлення проектів землеустрою, вони надаються на затвердження до міської 

ради; 

 після затвердження проектів міською радою, уповноважена особа надає їх до 

реєстратора іншого речового права для реєстрації.  

     Лише по завершенню вищезазначеної процедури  громадські пасовища вважаються 

створеними. 

  

 

                Секретар міської ради                                    Лариса МАЩЕНКО 

 

 

 

 


